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lan sekildeki devrede en
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E Sekildeki devrede K anahtari K,

aclk iken X ve Y lambalarinin
parlakliklarl Pg ve Py dir.
K anahtar kapablirsa PyvePy X =) Y
s n ne sodylenebilir?
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A) Artar Azalir
B) Dedismez Azalir
C) Degismez Degismez
D) Azalr Degismez
E) Artar Degismez

m 0Ozdes lambalarla kurulan gekildeki
devrede K, L, M, H lambalarindan
hangileri ayni parlaklikta yanar? '
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P Sekildeki elektrik devresinde
K ve L anahtarlari agiktir. ,"”\\. I'
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E Sekildeki devrede K, L, M anahtarlari K — T~
acik iken X lambasi 151k vermektedir. __,3"/ ) \
Buna gére, K, L, M anahtarlanndan /| X 7" ||
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E Ozdes lambalarla kurulmus sekil-
deki devrede X lambasinin gucu
anahtar acikken P4, kapaliyken @ I
P, dir. L
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Cevaplar :
1)C, 2)A, 3)C, 4)C, 5)E, 6)D,



